



В следственном управлении прошел День открытых дверей для детей сотрудников



В Международный день защиты детей в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан прошел День открытых дверей для детей сотрудников. Ребята с интересом и нескрываемым удовольствием провели несколько часов на работе у своих родителей.

Экскурсия для детей началась уже на улице. Во дворе управления был развернут целый полевой штаб с пневмокаркасным модулем (быстровозводимое помещение из прорезиненной ткани) и световой башней, тут же находилась передвижная криминалистическая лаборатория, которая очень заинтересовала ребят. Также особый интерес у всех вызвал полет квадрокоптера. Далее в учебном кабинете следователи-криминалисты продемонстрировали ребятам криминалистическую технику, рассказав о ее функциях: это и прибор для исследования электронных носителей информации, и источник экспертного света для обнаружения биологических следов. Кроме того, дети ознакомились с работой цианакрилатной камеры, предназначенной для выявления скрытых отпечатков пальцев на различных предметах. Увлекла детей рассказом о работе полиграфа и эксперт-полиграфолог. Любопытство и интерес, во время экскурсии, вызвали массу вопросов у детей, на которые они



получили исчерпывающие ответы.

Завершилась экскурсия специальной научно-развлекательной программой. Дети познакомились в игровой форме с естественными науками и смогли самостоятельно сделать интересные опыты.

Изображения



01 Июня 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1232417>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан
